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Волонтери Верског добротворног старатељства 
помажу тешко оболелима

Волонтери Верског добротворног старатељства по благослову патријарха 
Порфирија већ девет месеци помажу тешко оболелима кроз пројекат 
„Православни волонтери у здравству“

Његово Преосвештенство Епископ топлички г. Петар, викар Патријарха 
српског и координатор Верског добротворног старатељства, присуствовао је 
13. фебруара 2024. године представљању пројекта Православни волонтери у 
здравству, које је одржано у Палати Србија. Пројекат кроз који волонтери 
помажу медицинском особљу у Клиници за кардиоваскуларне болести 
Универзитетског клиничког центра Србије заједно реализују Верско 
добротворно старатељство Архиепископије београдско-карловачке и 
Министарство здравља Републике Србије.

Овом приликом, патријархов викар Епископ топлички Петар, који руководи 
пројектом, пренео је окупљенима поздраве и благослов Његове Светости 
Патријарха српског г. Порфирија и истакао да волонтери имају огромну жељу 
да помогну болесницима, а да нису ни свесни колико светла и наде уливају и 



колико чине да наше друштво буде хумано. „Желим да пренесем срдачне 
поздраве и благослове нашег патријарха Порфирија и да, заједно са њим, 
искажем једну врсту духовне радости и задовољства, будући да континуитет 
овог храброг, лепог, хуманог, али нимало лаког дела који ево већ траје девет 
месеци, можемо да кажемо да све лепо функционише, најпре на добробит и 
корист пацијената који се налазе у поменутој клиници“, навео је епископ 
Петар.

Министар здравља Даница Грујичић изјавила је данас да су учесници 
пројекта Православни волонтери у здравству, који се спроводи на Клиници за 
кардиоваскуларне болести Универзитетског клиничког центра, драгоцени за 
медицинске раднике, јер им помажу у захтевном послу, те је истакла да је 
радује оваква врста сарадње. „Пројекат је замишљен као пилот пројекат 
којим смо желели да испробамо овакав модел помоћи на Клиници за 
кардиохирургију где заиста леже тешки пацијенти којима је помоћ ових људи 
заиста драгоцена. За девет месеци колико пројекат траје и лекари и 
пацијенти имали су само позитивна искуства, тако да ми је драго што смо 
започели овакву врсту сарадње између Министарства здравља и 
Архиепископије београдско-карловачке уз благослов патријарха Порфирија“, 
истакла је министар здравља гђа Даница Грујичић.

Једна од чланица Верског добровољног старатељства је појаснила да 
волонтери не могу пацијентима да пруже стручну помоћ, али могу љубав, и 
истакла да су пацијенти одушевљени када сазнају да могу да се причесте: 
„Нашим установама је било потребно такво једно одељење милосрђа Српске 
Православне Цркве које би из срца и душе помогло пацијентима, али и 
здравственим радницама. Ми не можемо да им помогнемо стручно, али 
можемо да пресвучемо пацијента, да га ставимо у кревет, да разговарамо с 
њим. Да видите ту радост када схвате да пре операције могу да се причесте, 
то је немерљиво ни са чим. Дешавало се да идемо кући, а сестрама пуне очи 
суза и питају нас: „Да ли знате колико сте ми помогли?”, описала је 
волонтерка Верског добротворног старатељства.
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